

**Отчет по воспитательной работе
во 2, 4 классах за 2021-2022 уч. г.
классного руководителя Коноваловой Л.В.**

Во 2 классе на начало года было 2 обучающихся, в 4 классе 6 обучающихся. В течении учебного года: выбыло- 0 человек, прибыло- 1 человек. На конец года во 2 классе– 3 обучающихся (2 мальчика, 1 девочка), в 4 классе 6 обучающихся (2 девочки, 4 мальчика).

За четвёртый год жизни в коллективе ребята ещё больше сдружились друг с другом, больше узнали друг о друге, а от этого жизнь в одной «семье» становится легче и интереснее. В данном классе с первых дней обучения, ребята пытаются учиться слушать друг друга, понимать, учатся договариваться друг с другом. Дети моего класса очень любят вместе участвовать в соревнованиях, различных конкурсах, проводимых как в классе, так и в школе, и в других мероприятиях школы и класса.

Развитие ученического самоуправления на среднем уровне, но за выполнением различных поручений нужен контроль педагога.

На протяжении всего учебного года велась работа по формированию детского коллектива. Дети учились общаться не только с одноклассниками, но и с разновозрастными учениками других классов, решать возникающие проблемы. Иногда им приходилось отстаивать честь своих одноклассников, заступаться за них. Это, безусловно, положительно сказывалось на формирование классного коллектива.

За год жизни нашего класса появилась одна замечательная традиция: поздравление именинников в виде добрых пожеланий. Так дети учатся делать комплименты, видеть положительные качества именинника и быть раскрепощёнными в своих высказываниях. В конце года решили провести в классе «Выпускной 2022» с чаепитием, играми и подарками для всех. Здесь, конечно, родители играют важную роль, помогая учителю в организации и проведении данного праздника. Хочется отметить теплое отношение между девочками и мальчиками. Девочки и мальчики относятся с уважением друг к другу и учителям школы. Я постоянно обращаю внимание на необходимость здороваться со взрослыми, замечать не только своего учителя, но и других учителей школы, родителей учащихся и т.д. Это дает свои положительные плоды.

В классе доминирует доброжелательное, внимательное отношение между учителем и одноклассниками и между одноклассниками. Ученики, не смотря на свой возраст, не боятся высказывать и отстаивать свое мнение.

Степень вовлечения учащихся в жизнедеятельность класса, уровень их включенности в процесс планирования, организации и анализ совместной деятельности соответствует их возрасту. Большинство ребят проявляют активность в проведении мероприятий разного уровня.

Активный познавательный интерес и ответственное отношение к учёбе проявляют почти все учащиеся. В целом в классе сформировалось ответственное отношение к учебной деятельности. Ослабленный интерес к

учёбе наблюдается у 1 учащейся 2 класса: Габдулхаевой Ульяны. По итогам года она переведена в следующий класс условно.

Самоуправление в классе находится на хорошем уровне. Большинство ребят с удовольствием выполняют возложенные на них функции. К сожалению, пока не у всех присутствует инициативность и самостоятельность в плане объёма и выполнения поручений. Некоторые ученики ждут прямых указаний.

В целом класс достаточно дружный и сплочённый; дети активные, инициативные, дисциплинированные, знают и соблюдают нормы поведения, но, в то же время, достаточно шумные, подвижные. Сплочению классного коллектива в значительной мере способствовали совместные групповые проекты, посещение сельской библиотеки, а также командное участие в различных школьных конкурсах.

Наш класс награждён:

Грамотами за примерное поведение за 1, 2 четверти.

Грамота за 2 место в конкурсе «Золотая Осень»

Диплом за активное командное участие в игре «Золотая осень»

Грамота за 1 место в конкурсе «Самый лучший классный уголок»

Грамота за 1 место в конкурсе «Новогодние классы»

Грамота за 1 место в конкурсе поделок на 8 марта.

Грамота за 1 место в конкурсе поделок «Занимательные числа и фигуры»

Грамота за 1 место в конкурсе «Числа в пословицах и поговорках»

Грамота за 1 место в конкурсе рисунков и плакатов «Скажи коррупции нет!»

Грамота команде девочек за 2 место в спортивном мероприятии «Большая шуточная Олимпиада-2021»

Грамота команде мальчиков за 1 место в спортивном мероприятии «Рыцарский турнир»

Грамота команде «Спартак» 2,4кл. за 1 место в первенстве по мини-футболу среди 1-4 классов.

Анализ внеклассной и внешкольной воспитательной работы в классе показал, что в течение учебного года был накоплен положительный опыт в организации внеклассных мероприятий с учащимися, работе с родителями. Педагогическими удачами и находками можно считать воспитание толерантности, интереса к учебе и любознательности.

В следующем учебном году необходимо продолжить работу по созданию атмосферы добра, взаимопонимания в классе и в школьном пространстве в целом; над повышением уровня культуры поведения; учить общению друг с другом, с учителями, со взрослыми людьми. Участие во всех олимпиадах и конкурсах.